
A vállalat fontosnak tartja, hogy 
aktí van részt vegyen Kecs ke-
mét életében, és hogy a jövő 
generációi minél korábban 

meg ismerjék a hulladékgazdálkodás alap-
jait, köz tük a szelektív hulladékgyűjtést. 
A gyer meknap célja az volt, hogy a kicsik 
játékosan sajátítsák el ezt a tudást, és min-
dennapi életük részévé váljon a helyes 
hulladékgazdálkodás. Ezért döntött úgy a 
Kádár Környezetvédelmi Kft., hogy az idei 
Hírös Hét Fesztivál programjaiban aktí-
van részt vállal.

A gyermekeknek a 7 próbás Kádár ko-
dás során kellett próbákat kiállniuk, és 
akik sikerrel teljesítették a feladatokat, 
meg pörgethették a szerencsekereket kü-
lön böző ajándékokért. Szelektív hulladé-
kokból készült ügyességi játékokon bizo-
nyíthatták rátermettségüket, a horgászás 
során pedig megtanulhatták, hogyan kell 
helyesen szelektíven gyűjteni, és melyek 
azok a veszélyes hulladékok, amelyeket 
nem dobhatunk a többi hulladék közé. Egy 

mágneses táblán a vállalat munkatársaival 
együtt kereshették meg a kicsik azokat a 
helyeket, ahová ezeket a hulladékokat biz-
tonságosan, a környezetet óva lehet elvinni. 
Végül azt is megtudhatták a résztvevők, 
hogy a szelektíven gyűjtött hulladékokból 
milyen termékek készülnek. 

A kézműves-foglalkozásokon többek 
kö zött távcsövet, virágot, kisautót és vo-
natot is gyártottak a gyerekek – természe-
tesen hulladékból. A gyermeknapon rajz-
versenyt is meghirdettek „Papírgyűjtés 
az iskolában, óvodában” címmel, ahol ér-
té kes nyereményekkel gazdagodhattak a 
leg ügye sebbek. 

A gyermekek mellett a felnőttek is pró-
bára tehették tudásukat az ökototó és a 
hulladékismereti játék során, a kalandra 

vágyó résztvevőket pedig szelektíven gyűj-
tött hulladékokból készült társasjátékok-
kal várták a szervezők. 

Az idei Hírös Hét Fesztivál „Ká dár ko-
dása” nagy sikerrel zárult: több száz gyer-
mek állta ki bátran a hét próbát, számos 
pályamunka érkezett a rajzversenyre, az 
ökototót pedig szintén sok lelkes résztve-
vő töltötte ki. A Kádár Környezetvédelmi 
Kft. gyermeknapját nemcsak a kicsik, ha-
nem a felnőttek is élvezték. A gyerme kek 
és szüleik várják a következő alkalmat, 
amikor a közös játék élménye észrevétle-
nül taníthatja meg őket a helyes hulladék-
gazdálkodás alapjaira.
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Kádárkodás a Hírös Hét Fesztiválon
A kecskeméti Kádár Környe zet vé delmi Kft. fő profilját, a szelektív hulladékgyűjtést 
ismerhették meg közelebbről játékos módon kicsik és nagyok a város legnép szerűbb 
nyári fesztiválja, a 79. Hírös Hét Fesztivál gyermeknapján 2013. augusztus 25-én. 
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